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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1)
1. Контрольный вопрос. В схеме замещения кабельная линия обычно замещается

      А)  полным сопротивлением;

      В) трехлучевой звездой активных сопротивлений;

      С) индуктивным сопротивлением;

      D) активным сопротивлением. 
2. Контрольный вопрос. Чему равны параметры приведенной схемы замещения
	2.
	Параметры схемы
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3. Контрольный вопрос. Известны: постоянная составляющая индуктивности фазной обмотки СГ 
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 Гн; и угол между магнитной осью фазы А и продольной осью ротора 
[image: image9.wmf]g

 = 30(.  Тогда значение индуктивности обмотки фазы В равно:

      А) 0,00352 Гн;

      В) 0,0033 Гн;

      С) 0,0024 Гн;

      D) 0,003 Гн.

4. Контрольный вопрос. Послеаварийный режим работы электроэнергетической системы:

      А) может отличаться от нормального режима только параметрами режима;

      В) не может существенно отличаться от нормального режима;

      С) может отличаться от нормального режима только параметрами системы;

      D) может существенно отличаться от нормального режима.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2)
5. Контрольный вопрос.  При расчете переходных электромагнитных процессов в электроэнергетической системе ток намагничивания трансформаторов и автотрансформаторов:

      А) учитывается всегда;

      В) не учитывается;

      С) учитывается только при включении холостых трансформаторов;

      D) учитывается для трехобмоточных трансформаторов.

6. Контрольный вопрос. Под постоянной времени Т участка цепи, содержащей индуктивность L и активное сопротивление r понимают:

      А) T = r/L;

      В) T = L/r;


      С)T = r + L ;

      D)T = rL .

7. Контрольный вопрос. Наибольшее применение при исследовании переходных процессов в асинхронной машине нашла система координат:      

      А) (A, B, C);

      В)  (d , q, 0);

      С) (
[image: image10.wmf]b
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);
      D) (x, y, z). 

8. Контрольный вопрос. Наличие второй гармоники тока якоря при переходном процессе в синхронной машине без демпферных контуров обусловлено:

      А) отсутствием демпферных контуров;

      В) токами обмотки возбуждения ;

      С) фазными  токами;

      D) несимметрией ротора. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.3)
9. Контрольный вопрос. АРВ при переходном процессе влияет на: 1) периодическую составляющую тока статора; 2) э.д.с. продольной демпферной обмотки; 3) апериодическую составляющую тока статора;

      А) 1,2,5;

      В) 4 ;

      С) 1, 3;

      D) 1,2,3. Контрольный вопрос. 
10. Контрольный вопрос. Короткое замыкание  (вставить)  является симметричным к.з.:

      А) К(2);

      В) К(3)  ;

      С)  К(1);

      D)  К(1,1).

11. Контрольный вопрос. Пусть Uб = 260 кВ – базисное напряжение, а 
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= 5 Ом - результирующие активное и индуктивное сопротивления схемы замещения трехфазной электроэнергетической системы относительно точки к.з. К(3)  . Тогда начальное действующее значение периодической составляющей тока к.з. будет равно:

      А) 12,51 кА;

      В) 20 кА;

      С) 52 кА;

      D) 11,55 кА. 

12. Контрольный вопрос. Сопротивление внешней цепи, при к.з. за которым напряжение на выводах синхронной машины в установившемся режиме равно номинальному, называется:

      А) критическим;

      В) переходным ;

      С) сверхпереходным;

      D) эквивалентным. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.1)
13. Контрольный вопрос. При расчете несимметричных переходных процессов часто пользуются правилом эквивалентности прямой последовательности, которое гласит:

      А) ток прямой последовательности при несимметричном к.з. равен току при К(3), рассчитанному путем введения в точку к.з. аварийного шунта;

      В) ток прямой последовательности при несимметричном к.з. равен току обратной последовательности;

      С) ток прямой последовательности при несимметричном к.з. равен току нулевой последовательности;

      D) ток прямой последовательности при несимметричном к.з. равен току при К(3).

14. Контрольный вопрос. При металлическом к.з. ток в месте к.з. 

      А)  такой же как и при трехфазном к.з.;

      В)  всегда больше, чем при других к.з.;

      С)  меньше, чем при любом другом к.з;

      D)  иногда больше, чем при других к.з..

15. Контрольный вопрос. Несимметричных переходные процессы в генераторе порождают нечетные высшие гармоники однофазного тока статора, которые обусловлены:

      А) предыдущей четной гармоникой тока обмотки статора;

      В) нечетной гармоникой тока обмотки возбуждения ;

      С) предыдущей четной гармоникой тока обмотки возбуждения;

      D) предыдущей нечетной гармоникой тока обмотки статора.

16. Контрольный вопрос. Обобщенная нагрузка в начальный момент КЗ может быть учтена приближенными параметрами:

      А) 
[image: image13.wmf].
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.2)
17. Контрольный вопрос. КЗ считается малоудаленным, если значение электрической удаленности точки КЗ от источника питания:

      А) меньше 50 км;

      В) больше или равно 3;

      С) меньше или равно 200 км.;

      D) меньше или равно 3. Контрольный вопрос. 
18. Контрольный вопрос. При КЗ известны: начальный сверхпереходный ток КЗ 
[image: image17.wmf]I
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 = 5 кА, ударный коэффициент 
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 = 1,7; и номинальный ток обобщенной нагрузки 
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 = 1 кА , тогда ударный ток КЗ равен:

      А) 8,5 кА;

      В) 6 кА;

      С) 18,52 кА;

      D) 10,2 кА.

19. Контрольный вопрос. Статическая устойчивость электроэнергетической системы – это

      А) способность системы восстанавливать  исходный режим после его малого возмущения;

      В) способность системы восстанавливать близкий к исходному режим после его малого возмущения;

      С) способность системы восстанавливать близкий к исходному режим после его большого возмущения;

      D) способность системы поддерживать исходный режим при любых его возмущениях.

20. Контрольный вопрос. Нормальный режим работы электроэнергетической системы характеризуется обеспечением электроэнергией потребителей:

А) нормированного качества;

В) нормированного и достаточно постоянного качества;

С) достаточно постоянного качества;

D) нормированного и неизменного качества. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.3)
21. Контрольный вопрос. Метод площадей используется для:

      А) грубой оценки статической устойчивости электроэнергетической системы ;

      В)  точной оценки динамической устойчивости электроэнергетической системы;

      С)  грубой оценки динамической устойчивости электроэнергетической системы;

      D)  точной оценки статической устойчивости электроэнергетической системы.

22. Контрольный вопрос. Уравнение, характеризующее движение ротора СГ имеет вид:

      А)
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23. Контрольный вопрос. Регулирование момента и скорости вращения турбины:

      А) влияет на статическую и динамическую устойчивость генератора;

      В) не влияет на динамическую, но влияет на статическую устойчивость генератора;

      С) не влияет на статическую, но влияет на динамическую устойчивость генератора;

      D) не влияет на статическую и динамическую устойчивость генератора.

24. Контрольный вопрос. При проверке на нагрев принимается (вставить) максимум тока:

А) часовой;

В) получасовой;

С) суточный;

D) пятиминутный.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)
25. Контрольный вопрос. Известно, что  расчетный ток в час максимума энергосистемы равен 300 А, а нормированное значение экономической плотности тока – 0,5 А/мм[image: image24.wmf]2

, тогда экономически целесообразное сечение проводника  , равно 

А) 100 мм2;

В) 150 мм2;

С) 600 мм2;

D) 50 мм2.

26. Контрольный вопрос. По режиму КЗ должны проверяться в электроустановках до 1 кВ 

А) распределительные щиты, токопроводы и силовые шкафы; 

В) распределительные щиты и  токопроводы;

С) распределительные щиты, токопроводы и силовые шкафы и трансформаторы тока;

D) токопроводы и силовые шкафы.

27. Контрольный вопрос. Аппаратура и токопроводы, применяемые в цепях генераторов мощностью 60 МВт и более должны проверяться по термической стойкости, исходя из времени прохождения тока КЗ:

А) 1 с;

В) 3 с; 

С) 4 с;

D) 0,2 с.

28. Контрольный вопрос. Предохранители проверяются :

А) по термической стойкости;

В) по отключающей и включающей способности;

С) по включающей способности;

D) по отключающей способности.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)
29. Контрольный вопрос. Баланс активной мощности в электроэнергетической системе существенно влияет на:

      А) уровень напряжения в системе;

      В) частоту тока в системе;

      С) частоту и уровень напряжения в системе;

      D) на токи к.з. в системе. 

30. Контрольный вопрос. АРВ пропорционального действия изменяют :

      А)  ток возбуждения генератора пропорционально отклонению ускорения изменения напряжения на шинах генератора;

      В)  частоту вращения ротора пропорционально напряжению на шинах генератора;

      С)  ток возбуждения генератора пропорционально отклонению скорости вращения ротора;

      D) ток возбуждения генератора пропорционально отклонению какого-либо параметра режима.

31. Контрольный вопрос. Соотношение между начальными значениями свободных токов при переходном процессе в трансформаторе зависит:

      А) от характера изменения э.д.с. источника питания;

      В) только от постоянных времени;

      С) от параметров трансформатора и э.д.с. источника питания ;

      D) от остаточного магнитного потока в трансформаторе. 

32. Контрольный вопрос. В трехфазной сети в качестве базисных величин выбраны  U=36 кB и  Z=10 Ом , тогда базисные значения мощности  S и тока I будут равны:

      А)  S=29,6 МВт ; I=20 кА;

      В)  S=12,6 МВт ; I=2000,3 кА;


      С) S=129,6 МВт ; I=2.078 кА ;

      D)  S=9,6 МВт ; I=20,3 кА.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
33. Контрольный вопрос. Изображающим вектором трехфазной системы называют:

      А) вектор, проекции которого на три оси времени, совпадающие с магнитной осью соответствующей фазы, дают мгновенное значение некоторой величины трехфазной системы ;

      В) вектор, вращающийся с синхронной скоростью ;

      С) вектор, используемый при расчетах переходных процессов в синхронных машинах;

      D) трехмерный вектор, координатами которого являются фазные величины. 

34. Контрольный вопрос. Электроэнергетическая система состоит из:

      А)  силовых элементов и элементов управления;

      В)  силовых, передающих и управляющих элементов;

      С)  силовых и потребляющих элементов;

      D)  генерирующих, передающих, силовых и потребляющих элементов.

35. Контрольный вопрос. Электромагнитный момент Мэм электрической машины в системе координат  (d , q, 0) определяется по формуле:

      А) 
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      C) 
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      D) 
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36. Контрольный вопрос. Вычисление постоянной времени Ta  для сложной цепи может быть найдено при помощи следующих приближенных способов: 1) промышленной частоты; 2) предельных частот; 3) нулевых частот; 4) индуктивных сопротивлений; 5) оптимальной частоты (выбрать правильные):   

      А) 1,2,3;

      В) 4 ;

      С) 1, 3;

      D) 1,2,5. Контрольный вопрос. 
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.1)
1. Контрольный вопрос. Активная мощность в электроэнергетической системе существенно влияет на:

      А) частоту тока в системе;

      В) уровень напряжения в системе;

      С) частоту и уровень напряжения в системе;

      D) на токи к.з. в системе. 

2. Контрольный вопрос. Автоматическое ограничение снижения частоты должно выполняться с таким расчетом, чтобы при любом возможном дефиците мощности в энергосистеме возможность снижения частоты ниже уровня 45 Гц была

      А) исключена полностью;

      В) длилось не более 20 с.;

      С) длилось не более 60 с;

      D) длилось не более 5 мин.

3. Контрольный вопрос. Устройства АЧР можно устанавливать на

      А) подстанциях энергосистемы;

      В) подстанциях энергосистемы и непосредственно у потребителей;

      С) непосредственно у потребителей;

      D) только на электростанциях

4. Контрольный вопрос. Известно, что электромеханическая постоянная агрегата «первичный двигатель – генератор» была увеличена на 100 % , при этом предельное время отключения КЗ 

      А) увеличилось на 50%;

      В) уменьшилось на 100 %;

      С) увеличилось на 41,4%;

      D) не изменилось.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.2)
5. Контрольный вопрос. Промежуточный отбор мощности в электроэнергетической системе приводит к

      А) не сказывается на устойчивости генератора, но повышает устойчивость энергосистемы;

      В) снижению устойчивости генератора м повышения устойчивости энергосистемы;

      С) не сказывается на устойчивости энергосистемы и генератора;

      D) снижению устойчивости генератора и электрической системы в целом.

6. Контрольный вопрос. Явление самораскачивания генератора  обычно возникает при

      А) при включении сильно загруженного генератора непосредственно в сеть ;

      В)  при преобладании емкостных связей во внешней цепи ;

      С)  при преобладании индуктивных связей во внешней цепи;

      D)  работе генератора на холостом ходу на цепь, обладающую большим активным сопротивлением.

7. Контрольный вопрос. Лавина частоты в электроэнергетической системе возникает:

      А) при преобладании индуктивных связей во внешней цепи ;

      В)  при преобладании емкостных связей во внешней цепи ;

      С)  при одновременном снижении частоты в электрической системе и уменьшения активной мощности выдаваемой генераторами;

      D)  при включении сильно загруженного генератора непосредственно в сеть.  

8. Контрольный вопрос. Развозбуждение синхронной машины производят посредством:

      А) отключения машины от сети;

      В) гашения магнитного поля;

      С) регулировкой тока обмотки возбуждения;

      D) регулировкой частоты вращения ротора. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-2 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-2.3)
9. Контрольный вопрос. Практическим критерием устойчивости нагрузки является соотношение:

      А) 
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10. Контрольный вопрос. Для асинхронных режимов в электрических системах характерно 

      А) периодическое изменение вектора ЭДС на угол больший 90 градусов у всех станций системы;

      В) периодическое изменение вектора ЭДС на угол больший 360 градусов у всех станций системы;

      С) наличие хотя бы одной станции, у которой имеется периодическое изменение вектора ЭДС на угол больший 90 градусов;

      D) наличие хотя бы одной станции, у которой имеется периодическое изменение вектора ЭДС на угол больший 360 градусов.

11 Нормальный режим работы электроэнергетической системы характеризуется обеспечением электроэнергией потребителей:

А) нормированного качества;

В) нормированного и достаточно постоянного качества;

С) достаточно постоянного качества;

D) нормированного и неизменного качества. 

12. Контрольный вопрос. При расчете переходных электромагнитных процессов в электроэнергетической системе насыщение магнитных систем силовых элементов:

      А) учитывается только при включении холостых трансформаторов;

      В) учитывается всегда;

      С) не учитывается;

      D) учитывается для ЛЭП напряжением выше 330 кВ.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.1)
13. Контрольный вопрос. Для трехлучевой звезды с сопротивлениями R1 = 2 Ом; R2 = 1 Ом ; R3= 3 Ом взаимная y31 и собственная y11 проводимости равны:

      А) y31 = 4 и y11 = 3;

      В) y31 = 2/11 и y11 = 3/11;

      С) y31 = 1/11 и y11 = 4/11;     

      D) y31 = 3 и y11 = 4 .

14. Контрольный вопрос. В синхронной машине все индуктивности и взаимоиндуктивности контуров являются:

      А) постоянными комплексными  величинами;

      В) постоянными действительными величинами ;

      С) переменными действительными величинами;

      D) переменными или постоянными действительными величинами. 

15. Контрольный вопрос. В электрической машине без демпферных контуров в начальный момент к.з. постоянной остается:

      А) магнитная э.д.с.;

      В) синхронная э.д.с ;

      С) э.д.с. зазора;

      D) переходная э.д.с.. 

16. Контрольный вопрос. При несимметричных переходных процессов в синхронной машине образуются нечетные высшие гармоники однофазного тока статора, которые обусловлены:

      А) предыдущей четной гармоникой тока обмотки возбуждения ;

      В) нечетной гармоникой тока обмотки возбуждения ;

      С) предыдущей четной гармоникой тока обмотки статора;

      D) предыдущей нечетной гармоникой тока обмотки статора.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.2)
17. Контрольный вопрос. В трехфазной сети в качестве базисных величин выбраны U = 10 кВ и S = 40Мвт  тогда базисные значения тока  I и сопротивления Z   будут равны: 

      А) I=1,732 кА ; Z=0,2 Ом ;

      В) I=2,31 кА ; Z=2,5 Ом  ;


      С)  I=0,1 кА ; Z=0,02 Ом;

      D)  I=0,1  ; Z=0,0232.

18. Контрольный вопрос. При расчетах тока намагничивания  включаемого в сеть холостого трансформатора:

      А) не обязателен учет насыщения его магнитной системы;

      В)  обязателен учет насыщения его магнитной системы при подключении к сети со стороны обмотки высшего напряжения ;

      С) обязателен учет насыщения его магнитной системы;

      D) обязателен учет насыщения его магнитной системы при подключении к сети со стороны обмотки низшего напряжения. 

19. Контрольный вопрос. Поперечная переходная ЭДС синхронной машины с демпферными контурами:

      А) изменяется периодически в начальный момент переходного процесса;

      В) изменяется апериодически в начальный момент переходного процесса;

      С) меняется скачком в начальный момент переходного процесса;

      D) неизменная в любой момент переходного процесса.

20. Контрольный вопрос. Металлическим к.з. называют короткое замыкание,

      А) у которого переходное сопротивление равно нулю;

      В) которое происходит в металлических частях элементов;

      С) у которого отсутствует электрическая дуга;

      D) трехфазное к.з..

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-3 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-3.3)
21. Контрольный вопрос. Пусть Uб = 110 кВ – базисное напряжение, а 
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= 8 Ом и 
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= 6 Ом - результирующие активное и индуктивное сопротивления схемы замещения трехфазной электроэнергетической системы относительно точки к.з. К(3)  . Тогда начальное действующее значение периодической составляющей тока к.з. будет равно:

      А) 10,58 кА;

      В) 11 кА;

      С) 18,33 кА;

      D) 6,35 кА. 

22. Контрольный вопрос. Постоянная времени сети Ta = 0.025 c , тогда ударный коэффициент   kуд   равен:

      А) 1,025;
      В) 1,67;

      С) 0,025 ;

      D) 40 . 

23. Контрольный вопрос. Переходный процесс при коротком замыкании в двухобмоточным трансформаторе характеризуется:

      А) тремя составляющими тока;

      В) двумя составляющими тока ;

      С) одной составляющей тока;

      D) пятью составляющими тока. 

24. Контрольный вопрос. Метод расчетных кривых используется для приближенного определения:

      А) апериодической слагающий тока к.з.;

      В) периодической слагающей тока к.з.;

      С) полного тока к.з.;

      D) тока обмотки возбуждения синхронного генератора.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.1)
25. Контрольный вопрос. Правило эквивалентности прямой последовательности справедливо:

      А) при любых условиях;

      В) при условии рассмотрения только основной гармоники тока к.з.;

      С) при условии рассмотрения только нечетных гармоник тока к.з;

      D) при условии рассмотрения только четных гармоник тока к.з. 

26. Контрольный вопрос. Металлические к.з используются при расчетах в установках напряжением:

.     А) ниже 10 кВ ;

      В)  выше 10 кВ;

      С)  выше 1000 В;

      D)  ниже 1000 В.

27. Контрольный вопрос. Ток КЗ для ЭС, содержащей в качестве источника энергии СГ без демпферных контуров, определяется по формуле: 
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28. Контрольный вопрос. При КЗ известны: начальный сверхпереходный ток КЗ 
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 = 1 кА, ударный коэффициент 
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 = 1,2; и начальное значение апериодической составляющей тока КЗ 


[image: image41.wmf]a
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 = 10 кА , тогда ударный ток КЗ равен:

      А) 1,70 кА;

      В) 1,2 кА;

      С) 13,2 кА;

      D) 11 кА.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.2)
29. Контрольный вопрос. Электромеханические переходные процессы – это процессы изменения во времени:

      А) электромагнитных параметров режима с учетом изменения механических явлений во вращающихся машинах;

      В) электрических величин с учетом механических явлений в машинах;

      С) электромагнитных параметров с учетом механических явлений в системе;

      D) электромеханических параметров.


30. Контрольный вопрос. Переходный режим  электроэнергетической системы – это:   

      А) процесс, происходящий при к.з.;

      В) переход от одного установившегося режима к другому с быстрым и резким изменением параметров режима;

      С) процесс, происходящий при обрывах фаз линий электропередач;

      D) процесс перехода от нормального к послеаварийному режиму.

31. Контрольный вопрос. Малое возмущение в электроэнергетике - это 

      А) возмущение , влияние которого на систему  зависит от места и времени существования, но не зависит от его значения;

      В) возмущение , влияние которого на систему зависит от места, времени существования и его значения ;

      С) возмущение , влияние которого на систему не зависит от места и времени существования, но зависит от его значения;

      D) возмущение , влияние которого на систему не зависит от места, времени существования и его значения. 

32. Контрольный вопрос. Практические критерии устойчивости электроэнергетической системы выявляют:

      А) колебательную неустойчивость;

      В) апериодическую и колебательную неустойчивость;

      С) только апериодическую неустойчивость;

      D) самораскачивание системы. 

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-7 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-7.3)
33. Контрольный вопрос. Для анализа статической устойчивости электроэнергетической системы чаще всего используют:

      А) метод Зейделя;

      В)  метод Гаусса;

      С)  метод динамического программирования;

      D)  метод Гурвица и метод D-разбиений.

34. Контрольный вопрос. Проводники любого назначения должны удовлетворять требованиям в отношении предельно допустимого нагрева с учетом

А) нормальных, послеаварийных режимов;

В) нормальных, послеаварийных режимов, режимов в период ремонта и возможных неравномерностей распределения токов между линиями, секциями шин;

С) режимов в период ремонта;

D) неравномерностей распределения токов между линиями, секциями шин. 

35. Контрольный вопрос. Известно, что  расчетный ток в час максимума энергосистемы равен 500 А, а нормированное значение экономической плотности тока – 2 А/мм[image: image42.wmf]2

, тогда экономически целесообразное сечение проводника  , равно 

А) 250 мм2;

В) 1000 мм2;

С) 10 мм2;

D) 100 мм2.

36. Контрольный вопрос. По режиму КЗ должны проверяться в электроустановках выше 1 кВ воздушные линии электропередачи при ударном токе КЗ 

А) 25 кА и более; 

В) 30 кА и  более;

С) 50 кА и более;

D) 10 кА и более.

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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